

Radno vrijeme župnog ureda:

prema potrebi

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište:

***za vrijeme blagoslova kuća: 08,00 h**

***nedjelja u Modrušu: 08,00 sati**

***nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati**

***nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati**

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE.

Cijeloj našoj župnoj zajednici obilje Božjeg blagoslova, radosti, zdravlja i mira!

Radostan i veseo Božić i blagoslovljenu Vam 2022. godinu želi



*Vaš župnik
vlč. Mario Vazgeč*

BLAGOSLOV KUĆA

Ponedjeljak, 27. 12. – Vojnovac

Utorak, 28. 12. – Cerovnik

Srijeda, 29. 12. – Cerovnik

Četvrtak, 30. 12. – Skradnik

Petak, 31. 12. – Skradnik

Blagoslov, po mogućnosti, okuplja obitelj. Na stolu je križ ili Biblija, svijeća i blagoslovljena voda. Na svećenikov pozdrav: "Mir kući ovoj", svi odgovaraju: „i onima koji u njoj prebivaju.“

Vrijeme blagoslova je od 9,00 do 17,00 sati.

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

26. prosinca 2021. • God. XII. • br. 52(589)

500

SV. OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA

Evandjelje: Lk 2, 41-52

Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.« A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?« Oni ne razumješe riječi koju im reče. I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.



Sveta je obitelj danas postavljena kao uzor svim obiteljima svijeta. Ovom zgodom Luka želi pokazati kako je Isus iznenadio i same roditelje ranom sviješću o svom jedinstvenom odnosu prema Ocu nebeskom i o svom mesijanskom zvanju. "Žalosni smo te tražili" – pokazuje zabrinutost Marije i Josipa za Dijete koje im je Bog povjerio da ga odgoje za njegovu jedincatu zadaću. Isusova zrelost vidi se iz odgovora: "Zar niste znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?" To je Očev plan o njegovu Sinu. Time Isus pokazuje da mu je važnije što od njega očekuje Otac nebeski nego zemaljska Majka i poglavar obitelji u kojoj on raste. Marija i Josip bili su svjesni svoje odgovornosti. Oni nisu Isusa odgajali za sebe, nego za ono što će on jednog dana postati, odnosno za zadaće koje kao odrastao mora ispuniti. Roditeljima ovo često teško pada. Odgajati djecu, ne za sebe, nego kao slobodne najviše boli. No drugačije ne ide, ili ne treba ići. Na to nas podsjećaju Isusove riječi o tome da je njegovo boraviti u Očevoj kući. Evandjelje otvoreno kaže da Marija i Josip nisu razumjeli sinovljev odgovor. Ne razumiju ga ni roditelji mnogih današnjih tinejdžera. Marijo, pomozite roditeljima da vjeruju svojoj djeci, pomozite im u njihovoj svakodnevnoj borbi da ih bezuvjetno ljube - čak i onda kada ih ne razumiju. Obitelj je u odgoju djece nezamjenjiva. Obitelj je svetost ovoga svijeta. Ondje gdje je obitelj u opasnosti, u opasnosti je cijelo društvo. Bog je začetnik obitelji jer u jednoj ljudskoj obitelji postaje čovjekom.

Blagdan Presvete Djevice Marije, Majke Božje pada baš na prvi dan Nove Godine, te je kao čestitka koju Crkva upućuje svim svojim sinovima i kćerima širom svijeta; čestitka sreće, ljubavi, mira i svakog blagoslova u ime Marije koja nam je s Isusom dala svako dobro.

Marija je dakle Majka Božja, Majka sv. Crkve i Majka svih ljudi te se zato na ovaj dan širom svijeta slavi Dan Mira, koji je uspostavio baš Papa Pavao VI 1968.g. jer je Marija donijela mir na ovaj svijet rođenjem Isusa Krista.

SV. SILVESTAR I., PAPA

Na Staru godinu, slavi Crkva blagdan svetoga pape Silvestra. Spomendan mu je 31. prosinca, posljednjeg dana u godini, koji se po njemu i naziva Silvestrovo. Njegove relikvije nalaze se u crkvi sv. Silvestra u Rimu. Osmi je po dužini pontifikata. Bio je papa 21 godinu, 11 mjeseci i 1 dan, odnosno 8005 dana.

Pod svetim Silvestrom, uopćeno govoreći, Crkva je izašla iz katakomba i otvorila se prema svijetu. Počela je gradnja bazilika i hramova, kao i ostalih bogoslužbenih prostora. Još važnije je bilo što je papa Silvestar započeo unutarnju reformu i izgradnju Crkve, i to svim svojim biskupskim srcem.

Ime potječe iz latinskoga i znaci: stanovnik sume. Zastitnik je: zidara, klesara, domaćih zivotinja.



O Marijo, Majko Božja, Ti koja znaš za jade i nevolje ovoga svijeta, bdij bez prestanka nad nama i nad cijelom crkvom svoga Sina i budi nam uvijek našom Gospom brze pomoći. Pohiti da nam pomogneš u svim našim potrebama, posebno budi nam utočište za ovoga prolaznog života i isprosi nam život vječni, po zaslugama Isusa, Svoga Sina Gospodina i Otkupitelja našega.

RASPORED SVĀTĀH MISA

od 27.12.2021. do 02.01.2022.

Ponedjeljak, 27.12.: Sv. Ivan

08,00: + Ivan Vidoš i ++ iz ob.
+ Ivan Mihaljević
+ Ivan Božičević

09,00: **MISA U VOJNOVCU**

Utorak, 28.12.: Nevina Dječica

08,00: + Srećko Vidoš i ++ iz ob.; i Željko Kolić i ++ iz ob.
+ Anka i Zvonko Rebrović

Srijeda, 29.12.: Svagdan

08,00: - Po nakani

Četvrtak, 30.12.: Svagdan

08,00: - Po nakani

Petak, 31.12.: MISA ZAHVALNICA

18,00: ++ župljane u 2021. god.

Subota, 01.01.: SVETKOVINA SVETE BOGORODICE MARIJE

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: MISA U OŠTARIJAMA

Nedjelja, 02.01.: DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane



POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!